## MEMBERSHIP OF SIR DAVID TRENCH FUND FOR RECREATION INVESTMENT ADVISORY COMMITTEE

## CORRIGENDUM

With reference to the Government Notice No. 4586 in Gazette No. 27 of 7 July 2017, it is hereby notified that '陳道明' should be amended to '陳道銘'.